



INSPECȚIA MUNCII
INSPECTORATUL TERITORIAL DE MUNCĂ
PRAHOVA

Nr.14681/IIP25/31.07.2020

RĂSPUNS LA CEREREA PRIVIND FURNIZAREA
DE INFORMAȚII DE INTERES PUBLIC NR. 14681/IIP25/27.07.2020

De la:

Inspectoratul Teritorial de Muncă Prahova

Ploiești, B-dul Independenței nr.12, jud. Prahova

Persoana de contact: Alina Notaru - funcționar public responsabil de informarea publică

Data: 31.07.2020

Către: Redacția Observatorului Prahovean

redactie@observatorulph.ro

Urmare adresei dumneavoastră, înregistrată la sediul nostru sub nr. 14681/IIP25/27.07.2020, prin care, conform Legii nr. 544/2001 privind liberul acces la informațiile de interes public, ne solicitați să vă comunicăm informații privind evenimentul produs pe data de 26.07.2020 pe platforma Petrobrazi din localitatea Brazi, vă transmitem următoarele :

La data de 26.07.2020, la ora 03:45 în perimetrul platformei petroliere OMV PETROM S.A. - Rafinăria Petrobrazi, din comuna Brazi , str. Trandafirilor, nr.165, județul Prahova a avut loc un eveniment în care a fost implicat un cetățean de naționalitate poloneză, angajat la

o societate comercială înregistrată în Republica Polonia, societate care presta în baza unui contract, servicii de mentenanță în cadrul rafinăriei.

Urmare informării transmise pe numărul de telefon de permanență al Inspectoratului Teritorial de Muncă Prahova, inspectorii de muncă s-au deplasat imediat la locul producerii evenimentului, prelevând primele probe și informații cu privire la eveniment.

La momentul producerii evenimentului, victima efectua o operațiune de umplere cu catalizator a reactorului HR 001 al instalației TAME PTB (Tert Amil Metil Ester - Post tratare benzină) și din primele cercetări a rezultat că a fost accidentată ca urmare a desprinderii cadrului ferestrei de vizitare care l-a lovit pe lucrătorul aflat la baza reactorului.

Victima a putut fi extrasă după o operațiune de salvare care a durat aproximativ 4 ore, fiind ulterior transportată la Spitalul Județean de Urgență Ploiești, unde a rămas internată pentru acordarea îngrijirilor de specialitate.

La data de 29.07.2020 inspectorii de muncă au vizitat victima la spital pentru scurte declarații (în prezența personalului medical) privitoare la evenimentul în care a fost implicată, victima fiind cooperantă în furnizarea informațiilor solicitate.

Având în vedere aceste date preliminare, potrivit disp. art. 147 și 148 din HG nr. 1425/2006 pentru aprobarea Normelor Metodologice de aplicare a prevederilor Legii nr. 319/2006 a sănătății și securității în muncă, cercetarea evenimentului se va realiza de către comisia desemnată de către Inspectoratul Teritorial de Muncă Prahova, la data prezentei fiind deja notificată Ambasada Republicii Polonia în România cu privire la evenimentul produs și posibilitatea prevăzută de legea română privind desemnarea unui reprezentant al ambasadei care să participe la cercetarea evenimentului.

De asemenea vă comunicăm că la data prezentei, comisia desemnată de către Inspectoratul Teritorial de Muncă Prahova și-a început activitatea fiind preluate de la angajatorul victimei dar și de la beneficiarul OMV PETROM S.A., primele înscrisuri necesare clarificării împrejurărilor și a cauzelor care au condus la producerea evenimentului, a reglementărilor legale încălcate, a răspunderilor și a măsurilor ce se impun a fi luate pentru prevenirea și producerea altor cazuri similare, respectiv pentru determinarea caracterului accidentului.

Facem mențiunea că la data emiterii prezentei evenimentul se află în cercetare, urmând ca în perioada următoare să fie analizate toate probele, inclusiv traduceri autorizate ale documentelor redactate în limba poloneză, concluziile urmând a fi comunicate potrivit

INSPECȚIA MUNCII
INSPECTORATUL TERITORIAL DE MUNCĂ PRAHOVA

Nesecret

legii, către organele de cercetare penală, ambasadei Republicii Polonia în România, victimei și Inspecției Muncii.

Cu stimă,

Alina Notaru

Inspector

Comunicare și relații cu publicul



B-dul Independenței, nr. 12, Ploiești, Prahova
Tel.: +4 0244 510 372; fax: +4 044 510 372
E-mail: itmprahova@itmprahova.ro
www.itmprahova.ro | www.romania2019.eu